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. Znalez¢ (o ile istnieje) najwigkszy wyraz ciagu a, = 5.

. Zmale7¢ (o ile istnieja) najwieksza i najmniejsza warto$é funkcji

3
f(x) = |x2+2x—3|+§lnx

1

na zbiorze X =[5

,2]. W jakich punktach f jest rézniczkowalna?

. Czerwony Kapturek mieszka w odleglosci 1 km od rzeki oraz w odleglosci 5 km od Babci. Babcia mieszka
w odlegtosci 4 km od rzeki, po tej samej jej stronie. Czerwony Kapturek postanowil przynies¢ Babci kubek
wody z rzeki. W jakim miejscu nad rzeka (podaé np. jego odlegtosé od domu Kapturka) powinien czekaé
na Kapturka Wilk, przy zalozeniu, ze Kapturek bedzie szedl najkrétsza droga?

. Statek ptynie z portu A do portu B. Koszt podrézy sklada sie z dwoch czesci: niezaleznej od predkosci i
rownej 25600 zt dziennie oraz zaleznej od predkoéci i réwnej podwojonemu szescianowi predkosci dziennie.
Przy jakiej predkosci koszt przeplyniecia trasy jest najmniejszy?

. Oblicz wszystkie kolejne pochodne funkcji:

a) f(z)=2°
b) g(x) = cosz,
c) h(z)=2".

. Obliczy¢ pierwsza, druga i trzecia pochodna dla:
a) f(z)=2°-Inmz,

b) g(x) = ze”,

c) h(z)=sinz - %sin3 x+ % sin® z.

. Liczac kolejne pochodne, znajdz ekstrema funkcji:
a) a(r) =2% -2,

b) b(z) =z -Inz,
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d(z) = 2° + 223 + 32 + 4,
flx)y=x+ %
g

(z) =28 -2
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